

Лес в цифрах



**Лесной пожар – это стихийное,
неуправляемое распространение
огня по лесным площадям.**



Основной причиной
пожаров в лесах
является
человеческий фактор.
Случайно брошенная
сигарета,
непотушенный костер,
неисправная техника –
все это может
привести к
трагическим
последствиям.



Традиционно на территории Саратовской области пожары происходят в степных местностях, однако в связи с аномально жаркой погодой, этим летом, начали гореть и

леса



A map of Saratov Oblast, Russia, with a blue outline and internal district boundaries. The text is overlaid on the map.

В районах горели сотни гектар
леса. Только в период с 26 июля
по 14 августа 2013 года на
территории Саратовской области
произошло около 100 природных
пожаров.

А всего с начала пожароопасного периода на территории области (по данным на 8 ч. 00 мин. 14 августа 2013 года) зарегистрировано 293 природных пожаров на общей площади 4010,82 Га



К счастью, жертв среди местного населения удастся избежать и подпустить огонь в непосредственной близости к населенным пунктам сотрудники МЧС не позволяют.





Слаженные и грамотные действия личного состава – вот залог успешного тушения лесного пожара. За весь пожароопасный период не раз с лучшей стороны проявляли себя как сотрудники пожарной охраны, так и военные.

Сегодня на постоянной
готовности находится
898 сотрудников
Главного управления
МЧС России по
Саратовской области,
208 человек от
лесхозов и 281 человек
от воинских частей
министерства обороны
Российской Федерации.



Статистика природных пожаров показывает, что их всплеск приходится на выходные дни, когда люди направляются отдыхать на природу.





«МЧС напоминает жителям города и области! В летний пожароопасный период необходимо быть особенно бдительным, соблюдать предельную осторожность с огнем.

В лесу недопустимо:

- пользоваться открытым огнем;
- выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах, а также стерню на полях, в лесу;
- разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса;
- оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные линзы.

Действия населения в зоне лесного пожара:

- окунитесь в ближайший водоем или накройтесь мокрой одеждой;
- для преодоления нехватки кислорода дышите через мокрый платок или смоченную одежду, пригнитесь к земле;
- определите направление ветра и распространение огня;
- выбрав маршрут выхода из леса в безопасное место, выходите только в наветренную сторону и вдоль фронта огня;
- приняв решение о тушении небольшого пожара, пошлите за помощью в населенный пункт.